



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО
ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

НАКАЗ

27 березня 2023 року

Київ

№ 621 - Е

Про призначення експертної групи

Відповідно до підпункту 4 пункту 37 постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 року № 641, пункту 7 розділу II Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України 11.07.2019 року № 977 та відповідно до Тимчасового порядку проведення акредитаційної експертизи із використанням технічних засобів відсо зв'язку, затвердженого рішенням Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти від 17.03.2020 року, протокол № 6 (23)

НАКАЗУЮ:

1. Призначити експертну групу для проведення акредитаційної експертизи у віддаленому (дистанційному) режимі за спеціальністю «201 Агрономія» освітньої програми «Технології виробництва та агроменеджмент» (ID у ЄДРЕБО 29686) за першим рівнем вищої освіти (справа №0840/АС-23) у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича та затвердити її у складі:

КАЛЕНСЬКА Світлана Михайлівна, доктор сільськогосподарських наук (Національний університет біоресурсів і природокористування України) – керівник експертної групи;

МАЧУЛЬСЬКИЙ Григорій Миколайович, кандидат сільськогосподарських наук (Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка);

СУРЖОК Нікіта Євгенійович (Центральпоукраїнський національний технічний університет, здобувач вищої освіти).

2. Установити строк роботи експертної групи, зазначеної у пункті 1 цього наказу, з 10 квітня по 12 квітня 2023 року включно.

3. Установити строк подання проєкту звіту експертної групи до Національного агентства до 19 квітня 2023 року включно.

4. Установити строк подання звіту експертної групи до Національного агентства до 28 квітня 2023 року включно.

5. Експертам та іншим залученим особам під час проведення акредитаційної експертизи дотримуватись правил цивільного захисту під час оголошення повітряних тривог і діяти відповідно до рекомендацій уповноважених органів влади при виникненні інших ймовірних небезпек, спричинених військовою агресією росії.

Заступник Голови

Олена СРЕМЕНКО